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ПРОГРАМА ВИКОНАННЯ РІШЕНЬ МААН  

Президія НАН України прийняла постанову «Про заходи щодо реалізації рішень Ради 
МААН від 28 травня 2002 р.»  

У ній відзначено активну діяльність МААН, спрямовану на розвиток наукових зв'язків 
між ученими країн СНД, зокрема шляхом проведення великих міжнародних форумів, 
організації роботи наукових рад Асоціації, забезпечення обміну інформаційними 
ресурсами, використання унікальних наукових об'єктів, залучення до складу МААН на 
правах асоційованих членів організацій, авторитетних у державах Співдружності.  

Визнано за необхідне підтримати зусилля МААН щодо активізації її діалогу з вищим 
керівництвом країн СНД та підготовки з цією метою для президентів держав 
Співдружності доповіді Асоціації щодо стану науки і освіти в країнах Співдружності.  

Першому віце-президенту — головному вченому секретарю НАН України академіку НАН 
України А.П. Шпаку доручено організувати:  

— підготовку проекту доповіді Асоціації, його узгодження з академіями наук країн СНД, 
організаціями, що мають статус асоційованого члена МААН, та подання у першому 
кварталі 2003 р. зазначеного проекту президенту МААН академіку НАН України Б.Є. 
Патону;  

— реалізацію переліку заходів у зв'язку з десятиріччям МААН, затвердженого 
постановою Ради Асоціації від 28 травня 2002 р. №135.  

Секції НАН України разом з відділеннями НАН України мають підготувати та розглянути 
на засіданнях своїх бюро пропозиції щодо створення при МААН нових рад з актуальних 
напрямів (проблем) науки, які становлять інтерес для академій наук країн СНД, та до 
1листопада поточного року подати їх до Президії НАН України.  

Науково-організаційному відділу Президії НАН України необхідно узагальнити зазначені 
пропозиції та протягом місяця надіслати їх на розгляд академій наук, які входять до 
МААН.  

Академіка-секретаря Відділення загальної біології НАН України академіка НАН України 
Д.М. Гродзинського призначено відповідальним від НАН України з питань підготовки 
єдиної програми радіобіологічних досліджень академій наук країн СНД.  

Визнано за доцільне опрацювати питання вступу до МААН із статусом асоційованого 
члена Міжнародного центру з вивчення Чорного моря (м. Афіни). Науково-організаційний 
відділ разом з Відділом міжнародних зв'язків Президії НАН України має підготувати 
необхідні інформаційні матеріали та до 1 жовтня 2002 р. надіслати їх до зазначеного 
Міжнародного центру.  

Науково-організаційному відділу Президії НАН України разом з Інноваційним центром 
НАН України доручено організувати у 2002 р. видання чергового бюлетеня МААН з 
матеріалами засідання Ради Асоціації від 28 травня 2002 р.  



До постанови Президії НАН України додано перелік заходів для реалізації у зв'язку з 
десятиріччям МААН. Серед них:  

— публікація в ряді провідних наукових і суспільно-політичних журналів матеріалів про 
роль МААН;  

— висвітлення діяльності МААН у засобах масової інформації;  

— підготовка і видання ілюстрованої книги «Міжнародна асоціація академій наук: 10 
років по тому (Хроніка. Роздуми)» та ілюстрованого видання англійською мовою 
«Міжнародній асоціації академій наук — 10 років» тощо.  

 


